

看！亚运会上的“如东”身影



本报讯（全媒体记者 姚陈 通讯员 张浩）23日晚，杭州亚运会开幕式在杭州奥体中心体育场“大莲花”盛大举行。开幕式分为“国风雅韵”“钱塘潮涌”“携手同行”三个篇章，以简约的方式表达中国文化、运动精神以及亚洲风情，展现体育和文化融合的别样精彩。

就读于浙江传媒学院电视艺术学院的如东籍大二学生徐源参加了“钱塘潮涌”篇章的表演。地屏上，交叉潮、一线潮、回头潮、鱼鳞潮等钱塘潮此起彼伏。这是写实的潮，潮水的流动与翻涌都经过精准的“数字流体解算”技术计算，并进行了超高比例的还原。“弄潮儿”乘着冲浪板汇入潮中，与

浪潮起伏相呼应，现场效果十分震撼。6月份，徐源通过导演组面试选拔参加亚运会开幕式表演，近4个月来，徐源全身心投入演出集训，终于在开幕式上圆满完成演出任务。而当问及练习是否辛苦时，徐源坚定地回应，“所有的辛苦都是值得的！能参与杭州第19届亚运会开幕式，在无数的观众面前展示，已经是莫大的荣幸了！”

薛康和祁欣是国网如东县供电公司供电服务中心员工。工作之余都喜欢运动，这次亚运会恰逢中秋、国庆节，两人早早计划购买赛事门票，亲眼看见运动员们的矫健身姿。8月14日亚运会预售票通道刚刚开启，薛康、祁欣就第一时间登录官网

购买，共预约了10多个项目。8月底，薛康和祁欣陆续收到了4张9月30日比赛的纸质门票和1张9月19日比赛的电子票，两人为能抢到票而感到欣喜，并开始与各自的家人一起计划亚运会观赛之旅。

与电子门票前后脚发过来的还有一条亚运会保电通知，为保障杭州亚运会期间供用电安全，根据国网江苏省电力统一安排，国网如东县供电公司增援1辆应急电源车，并随车配备4名保电人员薛康和祁欣想都没想就报了名，经过前期甄选两人都如愿入选亚运会保电队伍。根据安排他们负责的保电项目是马拉松比赛，马拉松比赛时间分别为9月29日、10月4日和10月5日恰巧与观看的赛程错开。

9月1日薛康、祁欣出发前往杭州开展保电前准备工作，在忙碌的保电准备工作中期待着亚运会的开幕。9月14日，保电誓师大会结束，根据最新统一要求，所有保电人员需在比赛中

日凌晨3点至比赛结束值守在电源车附近定时巡视电源车运行状态，同时在非比赛日里保电人员也需随时待命、处置紧急情况。

薛康心想：“虽然19日当天并未被安排保电工作，但是万一我离队看球当天需要参加紧急任务，肯定会给同事们增添更多麻烦。”9月15日，薛康决定在朋友圈转赠19日的电子门票。过了两天，祁欣找上薛康，两人商量想把剩下的票都送了，“考虑到工作任务多，大家都挺辛苦的，我不想请假搞特殊，与其浪费门票不如给其他人来看。”薛康随即表示赞成，同时建议早点送票，既方便别人安排行程，也了却一桩心事专注参与保电。9月19日中午，薛康、祁欣两人在朋友圈发布了第二次赠票信息并如愿将剩余门票送了出去。“让更多想看的人看到精彩的比赛，这正是我们保电的目的。比起观众席上的位置，我们现在的‘位置’更重要。”送出亚运会门票后薛康和祁欣说。



今年我县为民办实事项目中要求，供电部门要新建改造10KV配电线路326公里，低压线路180公里，接户线220公里，新增配电变压器216台。近日，记者从国网如东县供电公司了解到，截至目前，供电部门已新建维修配电线182.5公里，新增配电变压器105台。

全媒体记者 姚陈 通讯员 张浩 摄

民俗专家话中秋



本报讯（全媒体记者 张予钦 吴莎莎）又是一年中秋时。农历八月十五是我国传统节日之一中秋节，也是被列入第一批国家级非物质文化遗产名录的节日。

据如东民俗专家沈阳介绍，“中秋”一词最早出现在《周礼》中。根据我国古代历法，每一个季节有三个月，分别是孟月、仲月、季月，八月是秋季的第二个月即“仲秋”。而八月十五在

秋季中间，故而叫“中秋”“八月节”“八月会”。帝王祭月祈福风调雨顺、国泰民安。在当时，中秋祭月对于帝王来说是很庄重严肃的大事，直至后来随着上层贵族仿照皇家进行祭月活动的流行，这才逐渐流传到民间。直到唐初，才有了“中秋节”这个叫法，并慢慢成为一个固定的节日。

中秋这天，圆圆的月亮挂在天上。满月，即是“圆满”，这就象征了人

间的团圆。说到中秋，提到团圆，那就不得不讲到“月饼”。作为中秋最必不可少的美食，月饼的起源要追溯到唐朝。唐高祖时期，大将军李靖和突厥人打仗，靠月饼暗中传递信息打了胜仗，八月十五凯旋，从此往后，吃月饼就成为八月半的习俗。

八月半还有“偷瓜摸秋”的习俗，就在这一天的晚上，想要孩子的女子到别人家田里去偷瓜偷豆儿。因为俗语说“种瓜得瓜，种豆得豆”，若是南瓜，就生男娃，若摸到扁豆就生女娃。瓜里头有籽，有多子多福、人丁兴旺的意思，也是寄托美好的愿望。

古往今来，人们常用“月圆”“月缺”来形容“悲欢离合”，宋代文豪苏轼，中秋欢饮达旦，大醉而作《水调歌头》，借月之圆缺喻人之离合；客居他乡的游子，更是以月来寄托深情，杜甫《八月十五夜月》中，用象征团圆的十

五明月反衬自己漂泊异乡的羁旅愁思，中秋节也是许多地方戏曲、曲艺表演的重要题材，还有神话故事《嫦娥奔月》《吴刚伐桂》，那都是中华民族智慧的结晶，将中秋节的文化内涵传播得更加广泛。中秋节的传统美食也是文化传承的重要载体，体现了中华民族对美好生活的追求和向往。

“中秋节承载了华夏民族的历史和文化，是我们国家的重要文化遗产。在这个节日里，我们不仅要品味传统文化的魅力，更要传承和弘扬中华民族的优秀文化精神，让中秋节的文化内涵代代相传，永葆生机与活力。”沈阳说，“现在的娱乐方式多样，人们已经不再拘泥于古代旧有的庆祝方式了，但是中秋节家庭团圆等人伦亲情方面的文化内涵不会改变，中秋节也提醒我们要珍惜眼前的幸福，追求和谐、美好的生活。”

如东农村商业银行2024年度校园招聘简章

31日前取得国家教育部留学生服务中心出具的学历（学位）认证报告，并在报到时提供。

二、招聘基本条件

1. 具有良好的道德操守、信用记录，遵纪守法，诚实守信，品行端正，无违纪违法行为。

2. 具有较强的学习能力、沟通能力和团队合作精神。

3. 具有正常履行职责的身体条件和健康良好的心理素质，参照公务员录用体检通用标准相关规定。

4. 本科生年龄不超过26周岁（1998年1月1日及以后出生），硕士研究生不超过28周岁（1996年1月1日及以后出生），博士研究生不超过35周岁（1989年1月1日及以后出生）。

5. 符合监管部门银行业从业人员有关要求，符合本行履职回避相关规定。

6. 愿意在乡镇基层网点工作，服务“三农”。

三、招聘职位及要求

本次招聘金融业务类通用岗员工45名。专业要求:经济、金融、财会、计算机、法律等相关专业。

四、招聘程序

招聘工作坚持“公开、平等、择优”原则，包括以下环节：

（一）报名和初选

本次招聘统一采取网络报名，应聘者可登录报名网址(<https://campus.51job.com/jnxzp2024/>)并按要求注册、报名。

志愿选择及顺序非常重要，每个应聘者最多可在全省岗位中选择2个志愿填报，系统根据填报顺序，优先将简历投递至第一志愿，只有第一志愿审核未通过才会触发第二志愿简历投递。

1. 报名截止时间：2023年11月4日24点。

2. 初选截止时间：2023年11月5日16点。

（二）笔试

线上笔试时间：2023年11月11日，具体时间以通知为准。笔试成绩查询时间另行通知。

（三）资格复审与面试

本行将组织资格复审和面试，资格复审不合格的，取消面试资格；通过资格复审的，由本行通知统一参加面试。相关审核材料需提供原件及复印件，复印件请自留底稿，恕不退还。

（四）体检、背景调查和录用

本行将组织体检和背景调查，结合综合成绩经公布（公示）后择优录用，并按规定办理录用手续。录用人员工资、福利待遇按行业有关规定执行。被录用人员如不愿签订劳动合同或不服从分配，本行有权不聘或解聘。

五、注意事项

1. 本行根据应聘者提交的信息进行审核，审核贯穿招聘全流程，应聘者应对申请资料的真实性、完整性负责。如故意或过失提供虚假、不完整信息或材料，本行有权取消其应聘资格，解除相关协议约定，由此导致的一切后果由应聘者自行负责。

2. 本行有权根据岗位需求及报名情况等因素，调整、取消或终止相关岗位的招聘工作，并对本次招聘享有最终解释权。

3. 招聘期间，本行会通过招聘系统提示、电子邮件、短信等方式通知审核进程或与应聘者联系，请保持通讯畅通。

4. 了解更多招聘讯息及相关动态，敬请关注“江苏辖区农商银行招聘”微信公众号。

5. 本次招聘工作接受社会监督。
咨询电话：0513-81908059、0513-84118608。
监督电话：0513-84118615。

本简章由如东农村商业银行负责解释。

郑重声明：如东农村商业银行招聘考试无指定考试辅导书，不举办、不委托任何机构举办考试辅导培训班。在校园招聘过程中，本行不会向应聘者索取任何账户信息，请提高警惕，谨防受骗。

县人社局举办社保基金安全“算好廉政账”专题教育月暨政务诚信教育活动

本报讯（全媒体记者 高玉霞 朱南州）25日，县人社局举办社保基金安全“算好廉政账”专题教育月暨政务诚信教育活动，部署专题教育月活动内容，并通过集中观看家风教育片、签订政务诚信承诺书、开展政务诚信宣誓等方式，教育引导全体干部职工严守廉洁底线，增强社会保险基金安全风险防范意识，守好群众的“养老金”“保命钱”。

活动中，省社会保险基金监督专家库成员、无锡市人社局社保基金监督处处长何滨以《真抓实干堵漏筑牢社会保险基金安全防线》为题进行授课，结合具体案例，分析了社保基金目前的形势，介绍了无锡社保基金风险排查工作方法及成效，指出了社保基金安全工作的要求，为我县开展社保基金安全工作开拓了思路，提供了指导和借鉴。

袁庄镇开展“书香通幽处，分享在我行”主题阅读活动

本报讯（全媒体记者 张予钦 通讯员 丁甫其 康勇）22日，袁庄镇开展“书香通幽处，分享在我行”主题阅读活动。

此次阅读活动由袁庄镇新时代文明实践站和文化站联合举办，是我县“扶海书香”百场阅读接力活动中一场，旨在进一步拓展全民阅读的深度和广度，引导广大群众多读书、读好书，加强公共文化服务体系项目建设，巩固书香城市创建工作。

成效，进一步放大“扶海书香”阅读品牌影响力，提升阅读阵地使用效能。读书分享会让参与者接触不同类型、不同风格的书籍，从而拓展阅读的广度和深度。

下一步，袁庄镇还将持续打造阅读分享会品牌，以不同形式增加阅读分享次数，并指定同一阅读内容，充分体现阅读者理解能力和分析能力，更加激发阅读者的乐趣。

服务有爱 身边好人事迹宣讲报告会举办

本报讯（全媒体记者 朱文婷 钱海军）近日，身边好人事迹宣讲报告会在县图书馆举办。来自国网如东县供电公司、县公安局、县中医院、曹埠镇的宣讲员用质朴的语言分别讲述了国网供电公

员服务队、民警张佳阳、妇产科医生王群和95后“老木匠”傅泽勋的感人事例，用身边的榜样故事传递正能量，引导广大群众学习典型，在全社会营造学习好人、争当好人的浓厚氛围。

如东海安两地举行乒乓球联谊赛

本报讯（全媒体记者 吴文军）23日，如东海安两地乒乓球俱乐部友谊赛在掘港小学体育馆举行，30多名乒乓球爱好者齐聚一堂，以球会友。

本次比赛由如东县乒乓球协会主办，共有4支俱乐部参加比赛，赛场上双方队员你来我往，推、攻、削球、扣杀等精彩画面不断上演，全年比赛精彩纷呈。经过激烈角逐，如东卓越乒

乓球俱乐部获得了第一名。此次比赛充分展示了两地乒乓球俱乐部运动员团结协作、顽强拼搏的精神，达到了增强体质、陶冶情操、增进交流、促进团结的效果。

近年来，我县群众乒乓球运动蓬勃发展，县足协每年组织培训和比赛活动，让球友提高球艺，强身健体，以球会友，让国球运动在我县得到更广泛的推广。

（上接第一版）县农业农村局积极推进农民收入十年倍增计划，落实各类强农惠农政策，不断壮大村集体经济。制订村集体经济发展政策，推进扶持村级集体经济项目。到今年8月底，全县农村集体经营性收入完成7123.46万元，比去年同期增长4.8%，其中稳定性收入6021.87万元，占总收入的84%，与去年同期增长39.2%。

积极推进兽医社会化服务工作，将畜牧兽医行业政府承担的部分公益性服务通过政府购买服务的方式交给动物医院，稳定基层动物防疫队伍，构建起新型多元化兽医服务机制。实施财政奖补政策，引导14家燃气类粮食烘干中心完成清洁能源改

造。全面深入抓好渔业安全隐患排查整治和风险警示，委托中国水产科学研究院渔业机械仪器研究所起草出台《渔船辅助生产工具设施建造、维护、管理规范》。目前，该项目建议书、可行性研究报告已评审通过。

“习近平总书记要求江苏在推进农业现代化上走在前，这是对我们农业最大的鼓励和鞭策。”县农业农村局局长、党组书记秦刚表示，“我们将牢记嘱托，感恩奋进，认真贯彻落实县委会议精神，以人大评议为起点，认真办好代表建议，落实好人大评议的审议意见，科学谋划，压实责任，统筹安排，密切配合，推动全县农业农村工作再上新的台阶。”